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Министерство экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики 



   
ЗАЯВЛЕНИЕ
на утверждение инвестиционной программы

    В соответствии с п. 11 «Правил утверждения инвестиционных программ субъектов электроэнергетики», Муниципальное унитарное предприятие «Шумерлинские городские электрические сети» просит Вас рассмотреть и утвердить инвестиционную программу на 2020-2024 годы.
1. Информация:
    Муниципальное унитарное предприятие «Шумерлинские городские электрические сети» (МУП «ШГЭС»), идентификационный номер налогоплательщика – 2125000641, основной государственный регистрационный номер – 1022103029410, ответственный за взаимодействие с органом исполнительной власти по вопросу утверждения инвестиционной программы – Ушкова Ирина Павловна, начальник производственно-технического отдела, телефон 8(83536) 2 15 89, e-mail: elektronet@mail.ru;
2. О соответствии субъекта электроэнергетики критериям, указанным в пункте 1 Правил: 
МУП «Шумерлинские городские электрические сети» соответствует критериям п. 2б, указанным в пункте 1 «Правил утверждения инвестиционных программ субъектов электроэнергетики». «Субъект электроэнергетики предусматривает финансирование инвестиционной программы с использованием инвестиционных ресурсов, учитываемых при установлении цен (тарифов) в электроэнергетике, государственное регулирование которых в соответствии с законодательством РФ об электроэнергетике относится к полномочиям органов исполнительной власти субъектов РФ в области государственного регулирования цен (тарифов)»; 
3. Дата и место размещения проекта инвестиционной программы:
Предприятие уведомляет о размещении 14.06.2019 года  проекта Инвестиционной программы МУП «Шумерлинские городские электрические сети» в сфере электроэнергетики на 2020-2024 годы и прилагаемые к нему материалы на официальном сайте МУП «ШГЭС» по адресу:
http://electronet.ucoz.ru/index/investicionnaja_programma_na_2017_1019/0-80
4. Наличие в проекте инвестиционной программы инвестиционных проектов, указанных в подпунктах «б», «в», «г» пункта 19: 
Проектов, указанных  в подпунктах «б», «в», «г» пункта 19 «Правил утверждения инвестиционных программ субъектов электроэнергетики» в проекте программы не предусмотрено. 

Директор МУП «Шумерлинские
городские электрические сети»                                              А.Б.Россейкин	

Подписано с использованием
электронной цифровой подписи 
26 июля 2017 года












Подписано с использованием усиленной квалифицированной электронной  подписи 14.06.2019г.








Исп. Ушкова Ирина Павловна
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